

### **Edital de Retificação**

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco – FACEPE, vinculada à Secretaria de Ciência e Tecnologia – SECTEC, com base no EDITAL FACEPE 14/2014 – INCUBADORAS E PARQUES TECNOLÓGICOS torna pública a **retificação** do item 11.1.3.a), do REGULAMENTO, do referido Edital, publicado no Diário Oficial do Estado em 29 de agosto de 2014, página 12, conforme a seguir especificado:

**Onde se lê:**

- a) Não tenham recebido nota igual ou inferior a 1,0 em qualquer dos critérios de avaliação.

**Leia-se:**

- a) Tenham recebido nota igual ou inferior a 1,0 em qualquer dos critérios de avaliação.

***José Antônio Bertotti Junior***

Diretor Presidente

***Maria de Fátima Cavalcanti Cabral***

Diretora de Inovação